

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА 22 ИЮЛ 1979

г. Ленинград

з. 2001

ЛЕНИНГРАДЦЫ
НА ГАСТРОЛЯХ

ТУРНЕ ПО ЯПОНИИ

В ЯПОНИИ с успехом проходят гастроли балетной труппы Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Японские зрители уже увидели балеты П. Чайковского «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Жизель» А. Адана и концертную программу. Вот как отозвалась о первых спектаклях газета «Санкэй симбун»: «Через три года вновь Японию посетила прославленная труппа из Ленинграда. Она стала заметно моложе. В балете «Лебединое озеро» впечатляюще выглядела Галина Мезенцева. Когда она вышла на сцену в партии Одетты, казалось, что она властно заняла всю огромную сцену. Поистине это танцевала лебедь с большими крыльями. Думаем, что японские зрители никогда не смогут после этих восхитительных спектаклей расстаться с образом ее бело-го лебедя».

«Ленинград бережно сохраняет свои традиции, — писали газеты. — Это просвилось в маленьких шедеврах балета — «Шопениане», акте из «Баядерки», «Пахите».

Спектакли в Токио шли в сопровождении симфонического оркестра Токийской филармонии под управлением Виктора Федотова.

После окончания выступлений в столице труппа направилась в турне по городам Японии. Всего ленинградцы дадут 32 спектакля. Гастроли продлятся до 15 августа.